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SESIÓN EXTRAORDINARIA 
24 DE JUNIO DE 2022. 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

 
1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

CELEBRADA EL 21 DE JUNIO DEL 2022. 
 
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO AL EXPEDIENTE PARA DECLARAR LA FALTA DEFINITIVA DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL POR EL FALLECIMIENTO DEL CIUDADANO 
RUBÉN DE JESÚS VALDÉZ DÍAZ, Y LAS RENUNCIAS PRESENTADAS POR 
LOS CIUDADANOS JUAN JOSÉ DÍAZ BASSOUL, CITLALY BERENICE 
HERNÁNDEZ AGUILAR, ÓSCAR BENJAMÍN LÓPEZ LUNEZ, FLOR JASMÍN 
DELGADO MONTERROSA Y ANDRÉS OCTAVIO CAÑAVERAL HERNÁNDEZ,  
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRIMER REGIDOR PROPIETARIO, 
SEGUNDA REGIDORA PROPIETARIA, TERCER REGIDOR PROPIETARIO, 
CUARTA REGIDORA PROPIETARIA Y QUINTO REGIDOR PROPIETARIO, 
RESPECTIVAMENTE, ASÍ COMO LAS RENUNCIAS PRESENTADAS POR 
LOS SUPLENTES GENERALES GLADYS DE JESÚS TORRES GARCÍA, 
ERNESTO BERMÚDEZ GONZÁLEZ Y MÍRIAM AURORA ZÚÑIGA BALLINAS, 
PARA OCUPAR UN CARGO EN CALIDAD DE PROPIETARIOS, TODOS DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEOPISCA, CHIAPAS. 
 

 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO AL EXPEDIENTE PARA NOMBRAR UN CONCEJO MUNICIPAL EN 
EL MUNICIPIO DE PANTELHÓ, CHIAPAS, POR LA DECLARATORIA DE 
PROCEDENCIA Y FORMACIÓN DE CAUSA, EN CONTRA DE LOS 
CIUDADANOS PEDRO CORTÉS LÓPEZ, DIEGO MENDOZA CRUZ Y 
ANTONIO JIMÉNEZ CORTÉS, QUIENES FUERON SEPARADOS DEL CARGO 
DE CONCEJAL PRESIDENTE Y CONCEJALES REGIDORES, 
RESPECTIVAMENTE, DEL CONCEJO MUNICIPAL QUE FUE DESIGNADO 
POR EL PLENO DE LA SEXAGÉSIMA OCTAVA LEGISLATURA, A TRAVÉS 
DEL DECRETO NÚMERO 018, DE FECHA 16 DE DICIEMBRE DEL 2021. 
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4. LECTURA DE LA INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN Y 
REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES A LA LEY DE INGRESOS PARA EL 
MUNICIPIO DE ACAPETAHUA, CHIAPAS, CORRESPONDIENTE AL 
EJERCICIO 2022, PRESENTADA POR LOS CIUDADANOS GERARDO 
SÁNCHEZ ROJAS Y EFRAIN DAVID ESCOBAR, PRESIDENTE Y 
SECRETARIO MUNICIPAL. 

 
 
 
5. LECTURA DEL PUNTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL 

RESPETUOSAMENTE SE EXHORTA AL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
CINTALAPA, CHIAPAS  A QUE CON BASE EN SUS FACULTADES LEGALES, 
ACUERDE OTORGAR DESCUENTOS SIGNIFICATIVOS EN EL PAGO DEL 
IMPUESTO PREDIAL A LOS HABITANTES DE LA ZONA NOROESTE DE 
DICHO MUNICIPIO, CONSIDERANDO QUE CUENTAN CON CLAVES 
GEOESTADISTICAS QUE LES IMPIDE RECIBIR INVERSIONES PÚBLICAS 
MUNICIPALES, PRESENTADO POR LOS DIPUTADOS ISIDRO OVANDO 
MEDINA, RAÚL EDUARDO BONIFAZ MOEDANO, ZOILY LINALOE 
ESPERANZA NANGO MOLINA, CITLALY ISABEL DE LEÓN VILLARD, 
CECILIA LÓPEZ SÁNCHEZ, SANDRA CECILIA HERRERA DOMÍNGUEZ Y 
LETICIA ALBORES RUÍZ, INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA 
QUE CONOZCA Y DE SEGUIMIENTO A LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL 
PLENO DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE NACIÓN, EN LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL, 121/2012, MEDIANTE EL CUAL 
DETERMINÓ LOS LIMITES TERRITORIALES ENTRE LOS ESTADOS DE 
OAXACA Y CHIAPAS.  

 
 
 
6. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR LOS CIUDADANOS NATIVIDAD DE 

LOS SANTOS MIRANDA Y HUBER MARROQUIN HERNÁNDEZ, 
PRESIDENTE Y SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE TONALÁ, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITAN 
AUTORIZACIÓN PARA DESINCORPORAR DEL PATRIMONIO MUNICIPAL 
DIVERSOS PREDIOS Y ENAJENARLOS VÍA DONACIÓN A FAVOR DE 
DIVERSAS PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS, 
PREDIOS UBICADOS EN LA COLONIA DEMOCRÁTICA CHIAPANECA, DE 
ESE MUNICIPIO. 

 
 
 
7. LECTURA EL OFICIO SIGNADO POR EL PROFESOR HUMBERTO 

GONZÁLEZ PÉREZ, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE SUCHIATE, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
INFORMA DE LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
ELMER DE JESÚS VÁZQUEZ GALLARDO PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO DE ESE AYUNTAMIENTO.  


